



交通部高速公路局

新聞稿

發布日期：114年9月17日

行車不超速 遠離自撞事故

114年教師節連假（9月27日至29日）即將到來，高速公路局表示，連假期間國道交通以旅遊為主，車流量較平日明顯增加，部分路段時段可能出現壅塞。高公局提醒用路人，行駛國道務必遵守速限，保持良好精神與專注，隨時注意前方及周遭路況，謹慎駕駛以防事故發生，保障自身與他人安全。

高公局表示，高速公路車速快，車輛在高速下一旦發生事故，強大的撞擊力常導致車體受損而影響逃生。若伴隨油料外洩或電系損壞，更易引發火燒車，增加傷亡風險。高公局呼籲用路人行駛高速公路務必遵守速限並保持安全車距，才能在遇到突發狀況時，有足夠的時間及距離來穩定操控車輛並避開危險，保護自身與他人的安全（如附圖1）。

另本次教師節連假實施匝道封閉管制措施，9月27日至28日於國1及國5實施時段性南向入口封閉，9月28日至29日於國1及國3實施時段性北向入口封閉。詳細封閉時段路段如附圖2，請民眾多加留意並配合改道。高公局預祝大家連續假期快樂、行車平安。

聯絡單位：交通部高速公路局

交通管理組組長：楊淑娟

交通管理組科長：楊進彥

電話：02-29096141#2311

附圖 1 超速 HOLD 不住，失控悲劇多



附圖 2-疏運措施

114年教師節連續假期國道入口匝道封閉措施



南 向	9/27 (五)	0-12時	5	石碇、坪林
		5-12時	1	平鎮系統、 埔鹽系統
北 向	9/28 (六)	5-12時	1	埔鹽系統
			5	石碇、坪林
	9/28 (六) 、29 (日)	12-21時	1	虎尾、 埔鹽系統
			3	西濱

註: 9/28、9/29每日12-21時封閉國3南投服務區
聯外便道、每日0-24時封閉國1西螺北向入口
往西螺服務區岔道



交通部高速公路局
FREEWAY BUREAU, MOTC